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4. SUSTENTABILIDAD DE LA PROPUESTA.

4.1 Descripción y Justificación del Modelo de Sustentabilidad Económica de Mediano, Corto y Largo Plazo:

	Haciendo énfasis en la forma en la cual la entidad tecnológica crea, entrega y captura valor. En función de las brechas y la demanda potencial identificadas, se deben caracterizar a los potenciales usuarios/clientes del centro, la oferta de valor que se les pretende entregar, así como también las alianzas con entidades nacionales y/o internacionales que serán necesarias para la construcción de la oferta de valor.



4.2 Estrategia para Optimizar el Uso de las Capacidades Tecnológicas:
	Definir una estrategia para optimizar el uso de Infraestructura, equipamiento y capital humano que se pretende fortalecer y/o crear, con especial énfasis en garantizar amplio acceso de empresas de menor tamaño, emprendimientos tecnológicos y otras entidades de I+D+i y en mantener altos índices de ocupación con indicadores medibles y verificables.



4.3 Modelo de Gobernanza:

	Modelo de Gobernanza, describiendo los mecanismos de toma de decisiones y la orgánica establecida para la gestión del Instituto, explicitando los mecanismos de coordinación.  En particular, se deberá poner énfasis en: 

· Descripción de la persona jurídica postulante, constituida o por constituir, y su modelo de asociación, con individualización de los constituyentes y/o partícipes de la misma y su gobierno corporativo, incluidos el directorio u órgano decisional, el equipo ejecutivo y los órganos técnicos especializados o entes consultivos a crear.

· Modelo organizacional que describa las distintas funciones básicas de los órganos del Instituto y su relación con terceros.

· Modelo de gobierno corporativo que defina y asegure sistemas de equilibrio, independencia y transparencia de las decisiones, y que, al mismo tiempo permita garantizar que las actividades del Instituto mantengan el foco en la innovación de carácter productiva y en la generación de investigación y desarrollo aplicado.


4.3 Descripción de lineamientos PI
	Descripción general de lineamientos para establecer las bases de una política de PI y transferencia tecnológica, que muestre las mejores prácticas internacionales para este tipo de entidades, incluyendo:

· Modelo que resguarde los privilegios de PI pre‐existentes de los diversos actores participantes y regule la propiedad intelectual resultante de las actividades ejecutadas por el Instituto.

· Estrategia de transferencia tecnológica, que defina y regule los derechos y privilegios preferentes de los participantes que realizarán aportes pecuniarios y valorados de contraparte.

· Políticas y sistemas de gestión para el manejo y resguardo de la información.


4.3 Modelo de financiamiento y sustentabilidad a largo plazo del instituto

	Estructura de Financiamiento para los primeros 10 años, la que deberá contener:

· Cantidad de fondos requeridos del Aporte I+D, teniendo como referencia que el Aporte I+D máximo al que pueden optar es el señalado en la Tabla 1. El Aporte I+D se calculará en función del cofinanciamiento y porcentajes propuestos. Serán mejor evaluadas las Postulaciones cuya Estructura de Financiamiento contemplen la mayor cantidad de uso del Aporte I+D. 

· Cantidad de fondos de cofinanciamiento privado: que pueden ser aportes pecuniarios o valorizados. El cofinanciamiento privado mínimo es de 30% promedio, durante los 10 primeros años, del cual, al menos un 60% deberá ser aporte pecuniario. Los postulantes podrán proponer porcentajes de cofinanciamiento que superen los mínimos establecidos.

· Descripción preliminar del modelo de sustentabilidad económica de mediano y largo plazo, con la caracterización de los potenciales usuarios/clientes del Instituto.

· 


� Toda referencia a los valores monetarios señalados deberá venir expresada en dólares de los Estados Unidos de Norteamérica. En todo caso, el monto del Aporte de I+D se fijará en pesos por el Consejo de Corfo, en la etapa que corresponda.
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