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2. DESCRIPCIÓN DE LA SITUACIÓN ACTUAL.
2.1 Diagnóstico:
2.1.1 Situación Actual:

	Definir y cuantificar una visión de largo plazo del sector. 

Elaborar un diagnóstico estratégico del sector que dé cuenta del desempeño competitivo actual de la industria, que ayud a comprender las interacciones que actualmente ocurren en la industria, en los siguientes ámbitos:
· Mercado.
· Productos y servicios.
· Plataformas tecnológicas habilitantes.



2.1.2 Capacidades Tecnológicas Existentes:

	Capacidades tecnológicas existentes (conocimiento científico y tecnológico, infraestructura tecnológica y capital humano avanzado) relacionadas con el sector estratégico y/o plataforma habilitante. 

· Conocimiento científico tecnológico: Presentar un panorama general de la actualidad de la investigación  a través del análisis de las publicaciones científicas vinculadas con el sector a nivel nacional e internacional. Así también podrá considerar en su análisis, información relacionada con: Patentes; Instrumentos de Propiedad Intelectual; Contratos de I+D con empresas; Colaboración entre Universidades/Centro Tecnológico con Empresas; Licencias comercializadas por Universidades, Centros Tecnológicos o Empresas; Proyectos de I+D.
· Infraestructura Tecnológica: Presentar un panorama general de los laboratorios certificados y/o acreditados internacionalmente en el ámbito de la focalización del sector, así como también, del Equipamiento de alta tecnología y equipamiento para ensayos y pilotaje disponible. 
· Capital Humano Avanzado: Presentar un panorama general sobre la cantidad de doctores y magister existentes en el ámbito del sector.



2.1.3 Análisis Prospectivo:

	Análisis prospectivo de las principales tendencias tecnológicas y desarrollos de frontera, como por ejemplo, el desarrollo de nuevos productos y/o innovación en procesos.

Identificar las brechas en materia de capacidades tecnológicas que den cuenta de obstáculos o distancia para alcanzar el desafío planteado, la meta propuesta y la visión a largo plazo del programa. 

Para ello deberá al menos: identificar cada brecha, describirlas brevemente, indicar su estado actual o escenario base, su nivel a alcanzar y los plazos de tiempo en que se espera puede ser abordada para cerrarlas (si es necesario indicar porcentaje de cierres).




2.2 Análisis de Demanda Potencial y/u Oportunidad:
	Con el propósito de determinar la estrategia de sustentabilidad técnica y económica de la entidad tecnológica, la propuesta debe presentar un análisis de la demanda potencial de productos y servicios tecnológicos que el sector productivo pudiera tener en el corto, mediano y largo plazo.
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